



DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE

Nr. / 2018

Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de **S.C. AVIROM PLUS S.R.L.**, cu sediul în comuna Frîncești, sat Frîncești, Nr. 1, Clădirea Cabina Energetică, Biroul nr. 4, etaj 3, județ Vâlcea, înregistrată la A.P.M. Gorj cu nr. 9588/27,09,2017, în baza:

- **Hotărârii Guvernului nr. 445/2009** privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, cu modificările și completările ulterioare;

- **Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 57/2007** privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, cu modificările și completările ulterioare, aprobată prin **Legea nr.49/2011**,

și ca urmare a completărilor înregistrate cu nr. 2633/16.03.2018, autoritatea competentă pentru protecția mediului APM Gorj decide, ca urmare a consultărilor desfășurate în cadrul ședinței Comisiei de Analiză Tehnică din data de 26.03.2018, că proiectul „**REABILITARE ȘI MODERNIZARE FERME DE CREȘTERE A PĂSĂRILOR (Ferma nr. 1, Ferma nr. 6, Ferma nr. 7)**”, propus a fi amplasat în intravilanul municipiului Târgu Jiu, str. Mărgăritarului, nr. 39, nr. 15 și nr. 108, județul Gorj, **se supune evaluării impactului asupra mediului și nu se supune evaluării adecvate.**

Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) Proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, cu modificările și completările ulterioare:

- Anexa nr. 1, pct. 22. Orice modificare sau extindere a proiectelor enumerate în prezenta anexă, în cazul în care o asemenea modificare sau extindere întrunește ea însăși valorile de prag stabilite, după caz, în această anexă și **intră sub incidența Legii nr. 278/2013** privind emisiile industriale, Anexa nr. 1, pct 6.6. Creșterea intensivă a păsărilor de curte cu capacități de peste 40.000 de locuri pentru păsări de curte;

II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele: nu este cazul, conform punctului de vedere al compartimentului CFM proiectul propus nu intră sub incidența prevederilor art. 28 din OUG nr. 57/2007 cu modificările și completările ulterioare deoarece acesta este situat în afara



rețelei naționale de arii naturale protejate, la o distanță de aproximativ 7,3 km față de cea mai apropiată limită a sitului Natura 2000 Coridorul Jiului.

Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvată.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

DIRECTOR EXECUTIV,

Dr. ing. Nicolae GIORGI

**ȘEF SERVICIU,
AVIZE, ACORDURI, AUTORIZAȚII**

Dr. ing. Ina Liliana BLIDEA

Întocmit,
Ing. Gabriela STAVRI

